NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Ejercicio terminado al 31 de Diciembre del 2014

A continuación se detalla el conjunto de Estados Financieros de la Compañía CONSTRUCTORA Y SERVICIOS TAGECONS CIA. LTDA., cuya actividad Económica principal es Construcción de Edificios Completos o partes de Edificios incluyendo obras nuevas; con domicilio en Ecuador, en la Provincia y Cantón Pastaza, Barrio Santo Domingo, en las calles Sadog Valladares y Pedro Porras.

Dicha Compañía es de Responsabilidad Limitada, ha sido constituida de conformidad a las leyes de la república del Ecuador, mediante resolución N.- 08.A.D.I.C.00261, del 10 de Julio del 2008.

Pata la ilustración de los Estados Financieros, así como sus respectivas notas se ha tomado como Normativa Técnica y legal, la Norma Internacional de Información Financiera para pequeñas y medianas entidades (NIIF para PYMES).

Cabe mencionar que toda información financiera presentada en el desarrollo sobre la metodología sobre la Compañía CONSTRUCTORA Y SERVICIOS TAGECONS CIA. LTDA, es sencilla, ha sido presentada para ilustrar las posibles cuentas que se llevan a cabo dentro de la Compañía.

COMPAÑÍA CONSTRUCTORA Y SERVICIOS TAGECONS CIA. LTDA NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2014

Referencia	NOTA 1		
Sección 3			
Párrafo 3.24	Información General:		
Compañía CONSTRUCTORA Y SERVICIOS TAGECONS CIA. LTDA			
	constituida mediante Escritura Pública el 27 de Julio del 2008, legalmente		
	inscrita en el Registro Mercantil el día 10 de Julio del 2008, bajo registro		
	N88, del libro 90, es una Compañía de Responsabilidad Limitada, cuyo		
domicilio es en Ecuador, en la Provincia y Cantón Pastaza, Barrio			
	Domingo, en las calles Sadog Valladares y Pedro Porras		
	Su actividad económica principal es Construcción de Edificios Completos		
	o partes de Edificios incluyendo obras nuevas .		
COMPAÑÍA CONSTRUCTORA Y SERVICIOS TAGECONS CIA. LTDA			
NOTAS EX	PLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2014		

Referencia	NOTA 2		
Sección 3			
Párrafo 3.3	Bases de Elaboración: Los estados Financieros al 31 de Diciembre del 2014, han sido preparados de acuerdo Norma Internacional de Información Financiera para		
	pequeñas y medianas entidades (NIIF para PYMES), están expresados en		
	dólares de los Estados Unidos de América, que es la moneda funcional de		
	la Compañía CONSTRUCTORA Y SERVICIOS TAGECONS CIA. LTDA		

COMPAÑÍA CONSTRUCTORA Y SERVICIOS TAGECONS CIA. LTDA NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2014

Referencia	NOTA 3		
Sección 7	POLITICAS CONTABLES		
Párrafo 7.2	Efectivo y Equivalente:		
	La cuenta Efectivo y Equivalente se com en bancos e inversiones en instrumento Al cierre del ejercicio, los saldos de Efec compuestos así:	del mercado monetario.	
	Año 2014		
	Efectivo en bancos	400.00	
	TOTAL EFECTIVO Y EQUIVALENTE	400.00	

COMPAÑÍA CONSTRUCTORA Y SERVICIOS TAGECONS CIA. LTDA NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2014

Referencia	NOTA 4		
Sección 4			
Párrafo 4.2	Capital Suscrito: En esta cuenta se registra el monto total al capital representado por acciones o participaciones de la Compañía en Responsabilidad Limitada. Año 2014		
	Capital Suscrito	400.00	
	TOTAL PATRIMONIO	400.00	

Cabe recalcar que la Compañía en el año 20014 no ha realizado ningún trabajo y solo refleja en los Estados Financieros, Bancos y capital Suscrito con un valor de 800.00 dólares de los estados Unidos de América.

Es todo cuanto puedo informar y declaro que los datos que constan en estos estados Financieros son exactos y verdaderos.

Lcda Jaqueline Benìtez

RUC N.- 1600418378001

CONTADORA